
Grundläggande företagsekonomisk metodkurs - distans
FÖ0448, 20169.2324
 7.5 Hp
Studietakt = 50%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Nina Lind Ranneberg 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-07   -   2024-01-28 
Antal svar 3
Studentantal 5
Svarsfrekvens 60 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,7 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 3 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 3 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 3 
Medel: 26,7 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 0
36-45: 1
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,3 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Distanskursen Grundläggande företagekonomisk metodkurs FÖ0448

Kursens utformning lägger stort krav på att studenter genomför inläsning av materialet på egen hand och planerar
upplägget. Kursen går parallellt med motsvarande kurs på campus FÖ0447, och riktar sig främst till de studenter
som befinner sig på utbytestermin. För 2023 hade kursen ett större söktryck än tidigare, där majoriteten av
studenterna inte befann sig på utbyte.

Uppfattningen är att denna kurs inte motsvarade samtliga studenters förväntningar på en distanskurs då strukturen
inte innehåller tydlig struktur, med varken föreläsningar eller mötestillfällen. Upplägget är planerat så att studenterna
förväntas göra inläsningen på egen hand, med hjälp av kursbok, instuderingsfrågor och powerpoint-presentationer
från capuskursen, och då inte vara beroende av svensktidszon. Den största kritiken riktas mot de
lärmaterial/lärmoment som används då de inte stöttat studenterna i sin inlärning, dock varierar upplevelsen bland de
studenter som deltagit i kursvärderingen. Dock har de inspelade föreläsningarna som funnit tillgängliga på
kurshemsidan uppskattats och fler efterfrågas i kombination med onlineföreläsningar. Trots att helhetsintrycket var
3,0 (baserat på 3/5 studenter svar) så uppfattades kursens innehåll som bra 4,7.

Kursen hade 2023 en muntlig tentamen, inför tillfället erbjöds alla studenter att delta i en testomgång för hur tentan
skulle genomföras. Detta tillfälle tillsammans med de andra examinerande momenten, så som grupparbeten,
uppskattades av studenterna.

För denna kurs är rekommendationen att studenterna är medvetna om att det kommer att vara ett stort krav på
egenstudier, planering och inläsning av material.

Stort tack till er som deltagit i kursen!

Nina

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

